

Nacionalna konferencija u Srbiji povodom predstavljanja Regionalnog *Challenge* Fonda

Poštovani,

Veliko nam je zadovoljstvo da vas obavestimo da Regionalni *Challenge* Fond organizuje uvodni događaj povodom objavljivanja prvog poziva za podnošenje Izjava o zainteresovanosti. Tim povodom vas pozivamo na Nacionalnu konferenciju koji će se održati putem *Zoom* platforme u **četvrtak 18. februara, od 10.00 do 11.30 časova**.

Tokom ove konferencije predstavimo [Regionalni Challenge fond](#), kao prvi finansijski mehanizam ove vrste čiji je cilj da unapredi zapošljivost mladih i ojača konkurentnost kompanija na Zapadnom Balkanu. Fond ima za cilj da ojača relevantnost stručnog obrazovanja i obuke za tržište rada finansiranjem ulaganja u opremu i infrastrukturu za pružaoce obuka koji su uključeni, ili planiraju da se uključe, u aktivnosti dualnog obrazovanja i obuke sa partnerskim preduzećima.

Srbija je jedina zemlja u regionu Zapadnog Balkana koja ima usvojen Zakon o dualnom obrazovanju i u kojoj se ovaj model obrazovanja uspešno sprovodi. Značaj učenja kroz rad za poboljšanje kvaliteta i relevantnosti stručnog obrazovanja i privredni razvoj prepoznat je od strane brojnih obrazovnih organizacija i preduzeća. Regionalni fond nudi značajne finansijske i savetodavne resurse kako bi se pružila podrška daljem razvoju modela dualnog obrazovanja na svim nivoima. Kroz pružanje prilike za nabavku i korišćenje moderne i inovativne opreme Fond osnažuje obrazovne organizacije da prodube partnerstvo sa privredom.

Događaj posvećen prvom pozivu okupiće predstavnike međunarodnih organizacija i inicijativa, regionalnih organizacija, javnih institucija nadležnih za stručno obrazovanje i obuku, privrednih komora, ustanova za stručno obrazovanje i obuku i kompanija.

Zvanični jezik događaja je srpski, dok će simultani prevod na engleski biti obezbeđen od strane organizatora.

Da biste dobili pristupni link za webinar, potrebno je da se registrujete [ovde](#).

Nacrt agende

Govornici:

- Miloš Blagojević, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije, Pomoćnik ministra za srednje obrazovanje i obrazovanje odraslih
- Kristijan Šiling, Ambasada Savezne Republike Nemačke u Beogradu, Prvi sekretar, Šef sektora za razvojnu saradnju
- Rudiger Hartman, KfW Nemačka razvojna banka, Direktor Kancelarije u Beogradu
- Mirjana Kovačević, Privredna komora Srbije, Rukovodilac Sektora za edukaciju
- Frider Verman, Regionalni *Challenge* Fond, Jedinica za upravljanje projektom, Tim lider
- Ivan Stojanović, GIZ Serbia, projekat *DECIDE*

Moderator: Jelena Manić Radoičić, Regionalni Challenge Fond, Jedinica za upravljanje projektom, Regionalni koordinator za Srbiju
